



అన్ని ప్రాంతాలను సమానంగా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే ప్రభుత్వ ఉద్దేశం : మంత్రి టీజే భారత్

కర్నూలు హోటల్, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త: కర్నూలు ప్రజలు మనోభావాలను గౌరవించే చారిత్రాత్మక నిర్ణయం సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు తీసుకున్నారని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, పునరుద్ధరణ శాఖ మంత్రి టీజే భారత్ అన్నారు.

ఈమేరకు మంత్రివర్గ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అన్ని ప్రాంతాలను సమానంగా అభివృద్ధి చేస్తామన్న తమ ప్రభుత్వ నిబద్ధతకు నిదర్శనమని మంత్రి పేర్కొన్నారు.



అడవి పిల్లి.. పిల్లల కలకళం..!

పులి పిల్లలు అనుకొని ఆందోళన

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రం కొత్తపల్లి అడవి ప్రాంతానికి సమీపంలోని వరి పొలాల్లో బుధవారం నాలుగు అడవి పిల్లి పిల్లలు లక్షల కలకళం రేపింది.



అమ్మో..చలి..!

- క్రమంగా తగ్గుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు..
● చలితో వణికి పోతున్న జనాలు

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో క్రమంగా ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి.. చలితో ప్రజలు వణికిపోతున్నారు.. కొన్నిచోట్ల రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు సింగిల్ డిజిటల్ పడిపోయాయి. అప్పుడే చలికాలం వచ్చింది.. అని అనుకునే లోపు చలి తీవ్రత పెరిగిపోయింది. దీంతో చలికాలం వచ్చింది అనుకోవడం మాని, అమ్మో.. చలి.. అనే పరిస్థితి వచ్చేసింది. కాగా కొన్నిచోట్ల దట్టమైన పొగమంచు, శీతల గాలులతో వాతావరణం అప్రకృతంగా మారింది. దేశవ్యాప్తంగా చలికాలం ప్రారంభమైంది. సాయంత్రం 6:00 నుండి ఉదయం ఎంత వేడిమి వచ్చేవరకు చలి ఉంటుంది. కాగా చలి క్రమంగా పెరుగుతూ రాలేదు. ఒక్కసారిగా దాడి చేసినట్లు చలి తీవ్రత చూపిస్తోంది. దీంతో చిన్నారులు, వయసు పైబడేవారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అంతేకాక రాత్రి పూట పనులకు వెళ్లే కార్మికులు, రైతులు తీవ్ర సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు. చలికాలం ప్రారంభం నుంచే ఈ స్థాయిలో ఉంటే.. రాను రాను ఏ స్థాయిలో ఉంటుందనే భయం కూడా కనిపిస్తుంది.



కర్నూలు నవంబర్ 20 ప్రభాతవార్త : డిసెంబర్, జనవరి మాసాలలో చలి ఎంత తీవ్రంగా ఉంటుంది అనే భయం కనిపిస్తుంది. అయితే వాతావరణ శాఖ నిపుణులు మాత్రం చలి ఎప్పుడీలాగే ఉంటుందని చెబుతున్నారు.

ప్రమాదం ఎక్కువ. అయితే, చలికాలంలో వేడి కోసం ప్రజలు ఏది పడితే అది తింటుంటారు. బజ్జీలు, హాట్ డ్రింక్లు, వేయించిన ఆహారాలు ఇలాంటివి తింటుంటారు. అంతేకాకుండా కొందరు తినకూడని ఫుడ్స్ డైట్లో చేర్చుకుంటారు. ఈ ఆహారాలు తినడం వల్ల జ్వరం వచ్చింది.

ఉండాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. పాల ఉత్పత్తులు ఎక్కువగా తీసుకోవడం వల్ల శరీరంలో ఇన్సులెన్షన్ లెవల్స్ పెరుగుతాయి. దీంతో.. ఇన్సులెన్షన్ వల్ల ప్రమాదం ఉంది. అంతేకాకుండా థాటీస్ గురకకు దారితురువచ్చు. అందుకే వింటర్ సీజన్లో మిల్క్ షేక్స్, సూప్స్ వంటి పాల ఉత్పత్తులను తగ్గినవడమే మంచిదంటున్నారు నిపుణులు. వింటర్ సీజన్లో చాలా మంది ప్యాక్ చేసిన జ్యూస్లు తాగుతుంటారు. వీటి కాదంటున్నారు నిపుణులు. చలికాలంలో వల్లని ఆహారాలు తింటే ఆరోగ్యానికి ముప్పు ఎక్కువ. అయితే, ఇలాంటి జ్యూసులు తాగకూడదని ఎవ్వి వచ్చే చెబుతున్నారు. ఎందుకంటే వీటిలో చక్కెర శాతం ఎక్కువగా ఉంటుంది. దీంతో.. శరీరంలో షుగర్ లెవల్స్ బాగా పెరుగుతాయి. శరీరం తక్కువ శక్తిని కోల్పోతుంది. వ్యాధులతో పోరాడే తెల్ల రక్తకణాలు సామర్థ్యం తగ్గుతుంది. అయితే.. జలుబు, దగ్గు, కఫం వంటి సమస్యలతో బాధపడాలి వస్తుందిని నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు..

ఆర్కే నీరు.. ఆరోగ్యం బేజారు..!

గాలికి వదిలేస్తున్న నిబంధనలు - తాగునీటిలో గణనీయంగా పడిపోతున్న లవణాలు



అలూరు రూరల్, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త: నిజానికి పారి శ్రామిక రసాయనాలు, భారీ లోహాలు, పురుగు మందుల ద్రావణాలు వంటి కలుషితాలను ఆర్కే సాంకేతిక తాగునీటి నుంచి తొలగిస్తుంది. కానీ ఇదే సందర్భాల్లో ఆర్కే ఫిల్టర్ ఉపయోగించడంతో శరీరానికి అవసరమైన ఖనిజాలు పూర్తిగా తగ్గిపోతున్నాయి. ఇలాంటి నీరు తాగడం వల్ల అనారోగ్యం పాల పుతారని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నా గ్రామల్లో మాత్రం అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో పుట్టకొద్దని అర్జీ ఫైలు చేసి పుట్టకొస్తున్నాయి. ఏ గ్రామంలో చూసినా, ఏ వీధిలో చూసినా రెండు మూడు ఆర్కే ఫైలులు దర్భాగ నిర్వహిస్తున్న పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఆర్కే ఫైలులు నిర్వహణ పై కనీసం అవగాహనలేని కొంత మంది ఆర్కే ఫైలు నిర్వహించుకుంటూ ప్రజలు ప్రాణాల్తో చెలగాటమూడుతున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ నీరు తాగడం వల్ల టీబీ, షుగర్ ఉన్న వ్యక్తులు ఆ మందులు బాడీకి పనిచేయకపోవడమే కాకుండా వేరే రోగాలు వస్తున్నాయని కొంత మంది సీనియర్ నీటిజన్స్ ఆరోపిస్తున్నారు. ఇలాంటి సీనియర్ ఆరోగ్య ఫైలులో నుండి తీసిన నీటిని తాగిన వెంటనే మళ్ళీ మళ్ళీ దాహం వేస్తుంది. ఇలా ఎందుకు జరుగుతోందోనే తెలియదంటారు. పద్దెళ్ళే థెరియూడ్, కీళ్ల నొప్పులతోపాటు యుక్త వయస్సులోనే ఎముకలు గుల్లబారినట్లుగా ఉన్నాయి. 20 ఏళ్లకే కిడ్నీలో రాళ్లు, 25 ఏళ్లకే తీవ్రమైన అనారోగ్య సమస్యలు ఎదుర్కొంటారని దుస్థితి గ్రామల్లో నెలకొందిన దీనినంతటి ప్రధాన కారణం టీబీఎస్, పీహెచ్ఎల్ లవణాల శాతం గణనీయంగా తగ్గిపోవడమేనని ఆరోగ్య నిపుణులు

హంద్రీ నీవా నీటితో 68 చెరువులకు నీరు

- : పదవ తరగతి విద్యార్థుల వర్షవల్ తరగతులు
: హోస్పిట్ లో కంప్యూటర్ ల్యాబ్లు
: ఎస్సీ,ఎస్టీ బ్యాక్ లాగ్ పోస్టులు త్వరితగతిన భర్తీ జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా

కర్నూలు, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త : హంద్రీనీవా నీటితో 68 చెరువులను నింపేందుకు వేగవంతంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా జలవనరుల శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. విజయవాడ లో ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించిన కలెక్టర్ల సదస్సులో చర్చించిన అంశాలపై వివిధ శాఖలు తీసుకున్న చర్యలపై కలెక్టర్ జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. 35 శాఖల అంశాలను సంబంధిత జిల్లా అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు పలు అంశాల సమీక్షలో భాగంగా కలెక్టర్ హంద్రీనీవా నీటితో 68

ఉపాధి హామీ పనుల్లో వేతనదారుల సంఖ్యను పెంచండి

నంద్యాల, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి ఉపాధి హామీ పనుల్లో వేతనదారుల సంఖ్యను పెంచి నిర్దేశించిన అర్జీని వెర్చువాలని జిల్లా కలెక్టరు రాజకుమారి యింటిడి.ఎ. ఎవీలను ఆదేశించారు. బుధవారము కలెక్టరేట్లోని యన్.బి. వీడియో కాన్ఫరెన్సులో ద్వారా ఉపాధి హామీ అర్జీలు ఇల్ల నిర్వాహణ ప్రతిపాదించారు. ఈ సమావేశములో ద్వారా వీడి జనరల్ రిపోర్టు, హాస్పింగ్ వీడి వెంటకలుబుట్టు, ఈఈ హరిహరగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భముగా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకము కింద వేతనదారులకు పనులు కల్పించడంలో పగిలిన అర్జీలపై, అత్యుత్సాహం, డోన్, టేతంపై తదితర మండలాల పూర్తిగా వెనుకబడి

పదవికే.. వన్న తేవారి

నంద్యాల, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి ఎపి ఎన్సీఆర్ఎం మెంబు మేనేజిమెంట్ కార్యకర్త పదవికే వన్న తీసుకురావాలని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి టీజే భారత్ సందర్శించారు. రాష్ట్ర నామినేషన్ పదవికే పోలింగ్ దినవేదికని ఏపి ఎన్సీఆర్ఎం మెంబు మేనేజిమెంట్ కార్యకర్త పదవి దక్కడము బుధవారము రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి సమక్షంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మంత్రి టీజే భారత్ సాధించారు. అక్కడకు టీజే చేరుకోనే బారీ అసౌకర్యము వలన, అంతరంతము టీజే నేతృత్వంలో దినవేదిక బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భముగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పదవికే వన్న తీసుకురావాలని చెప్పారు.

సమస్యలపై ముఖ్యమంత్రి తో చర్చించిన ఎంఎల్ఎ బుడ్డా

- : అభివృద్ధి సంక్షేమానికి సంబంధించిన పలు అంశాలపై దృష్టి
: శ్రీశైలం నియోజకవర్గానికి అన్ని విధాలా కృషి చేస్తాం

కర్నూలు, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త: శ్రీశైలం నియోజకవర్గ సమస్యలపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుతో అభివృద్ధి, సంక్షేమం పాటు పలు అంశాలపై కృషి చేసే విధంగా నియోజకవర్గానికి అన్ని విధాలా అభివృద్ధి నిధులు, రైతులకు సాగునీరు అందించే ప్రాజెక్టులు చేరువుల మరమ్మత్తులకు నిధులు కేటాయింపు అంశాలపై జిల్లా నియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ బుడ్డా రాజశేఖరరెడ్డి ప్రత్యేకించి చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాలైన శ్రీశైలం, మహానంది,

పశువుల షెడ్యూల మూడూజిల్లా గ్రామాలకు కావాలని కలెక్టరు ఆదేశించారు. పూర్వయిన పనులకు మెటీరియల్ కాంపోనెంట్లతో ఎక్స్టెండ్ చేసే నిధులు విడుదలవుతాయన్నారు. ఉపాధి వేతన దారులకు సరాసరి వేతన రేటు పెరిగేలా పనులు కల్పించాలని చెప్పారు.

10వ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

- నంద్యాల హోటల్, నవంబర్ 20, ప్రభాతవార్త: 10వ తరగతి పరీక్షల్లో ప్రతి ఒక్కరూ ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు కృషి చేయాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి.జనార్దన్ రెడ్డి తెలిపారు.

జిల్లా విద్యాశాఖ అలయాలు అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింపు విధంగా చొరవ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో అంతర్గత రహదారులు, డ్రైనేజీ కాల్లులు, నీటి రోడ్లు, అత్యుత్సాహం, సున్నిపేట, ఇతర మండలాల ప్రజలకు మంచిని తీసుకువచ్చే పనిని అన్నింటిని సమస్య శాఖలో పరిష్కారం చూపే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుతో అసెంబ్లీ ముగిసిన తర్వాత పలు అంశాలను చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు, శ్రీశైలం పుణ్యక్షేత్రంలో ఆలయ అభివృద్ధి తోపాటు ఇతర అలయాలు కొత్త హాంగులతో అభివృద్ధి చేసే దిశగా ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయింపు చేసే విధంగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

అడిగితే తప్ప పనులు చేయలేని దృక్పథాన్ని మార్చుకోని ప్రగతి కనబరచాలని చెప్పారు. ఇల్ల నిర్వాహకలు స్టేజీ కన్వెన్షన్ పూర్తి చేయడములో వెనుకబడి ఉన్నాయని హాస్పింగ్ డిజిటలు, ఎకలు ప్రత్యేక క్రకై పెట్టి గిహాలు పూర్తి చేయాలని కలెక్టరు చెప్పారు. 3862 గ్రామాలలో 3141 గ్రామాల మాత్రమే పూర్తి చేశారని మిగిలిన గ్రామాలను వారం వారం స్టేజీ కన్వెన్షన్ తీసుకోవాలి పూర్తి చేయాలన్నారు. దొర్లపాడు, నంద్యాల, అత్యుత్సాహం మండలాలలో గ్రామాలపూర్తి చేసినట్లు ఉన్నారన్నారు. మహానంది, మిడుతూరు పిరివెల్లె వెలుగోడు మండలాలలో 90 గ్రామాల హాస్పింగ్ మ్యాండ్లలో కూడా అశించిన వేర ప్రగతి లేదని క్రైతస్థాయిలో తిరిగి లభించాలని మోటివేట్ చేస్తూ ప్రగతి తీసుకోవాలి జిల్లా మంచి స్థానములో ఉంచాలని చెప్పారు.













